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Übernahme der I.H.D. Dienstleistungen KG 

Rentokil Initial expandiert im Großraum Nürnberg 
 

Köln/Schwaig, 10. Oktober 2024: Die Rentokil Initial Gruppe Deutschland setzt ihren 

Wachstumskurs fort. Jüngster Zuwachs in der Unternehmensfamilie: die I.H.D. 
Dienstleistungen KG aus Schwaig bei Nürnberg. Zum 30. September 2024 wurde die 
Übernahme abgeschlossen. Beide Unternehmen richten ihren Blick optimistisch auf 
die gemeinsame Zukunft. 
 
„Die I.H.D. Dienstleistungen KG zeichnet sich durch ihre Professionalität und langjährige 
Erfahrung aus. Wir freuen uns, dass wir dieses sehr strukturierte und gut geführte 
Unternehmen mit erfahrenen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern für uns gewinnen konnten“, 
sagt Frank Reisgies, Geschäftsführer der Rentokil Initial Gruppe Deutschland.  

 

Branchenkompetenzen miteinander verschmelzen 
 
I.H.D. ist seit über 30 Jahren als zertifizierter und zuverlässiger Spezialist für Taubenabwehr 

und Schädlingsbekämpfung in der Region bekannt. Der Kundenstamm reicht vom 
Privathaushalt über behördliche Einrichtungen, Lebensmittel- und Verpackungsbetriebe 
sowie Produktionsstätten bis hin zu Konzernen und Stadien.  
 
Mit der Eingliederung in die Rentokil Initial Gruppe Deutschland setzt das Unternehmen 
weiterhin auf Kontinuität und Kundenorientierung. „Die unendlich vielen Möglichkeiten 
unserer Zeit erfordern einfach ein breiter aufgestelltes und vielseitig gefächertes 
Unternehmertum“, erläutert Michael Bischoff, bisheriger Inhaber und Geschäftsführer der 
I.H.D., den strategischen Schritt. Bischoff wird als Ansprechpartner erhalten bleiben und 
die Integration begleiten. 
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Stellung am Markt festigen und vorantreiben 

 
Rentokil Initial baut mit dieser Akquisition seine Position als einer der führenden, 
deutschlandweit agierenden Anbieter im Bereich der Schädlingsbekämpfung weiter aus. 
„Wir erhöhen mit diesem Schritt nicht nur unsere Kundendichte im Großraum Nürnberg, 
Fürth und Erlangen, wir gewinnen gleichzeitig auch ein hochqualifiziertes und etabliertes 
Team an Fachkräften“, betont Reisgies. Die Übernahme sei zudem ein wichtiger Baustein 
für die Mission „Menschen schützen. Leben verbessern. Unseren Planeten bewahren.“, 
der sich Rentokil Initial verschrieben hat. 
 
 
Über Rentokil Initial 
 
Die Rentokil Initial Gruppe Deutschland (Sitz in Köln) ist Teil der internationalen Rentokil Initial Gruppe mit 
Hauptsitz in Crawley (England). Ihre Wurzeln reichen inzwischen 120 Jahre zurück. Als Innovationsmarktführer 
setzt Rentokil Initial weltweit Maßstäbe im Bereich der Schädlingsbekämpfung und des Vorratsschutzes. 
Darüber hinaus bietet die Rentokil Initial Gruppe professionelle Hygienedienstleistungen, Innenraumbegrünung 
und andere Servicedienstleistungen an. Die Gruppe ist in über 90 Ländern aktiv und beschäftigt mehr als 
63.000 Mitarbeiter unterschiedlichster Kulturen. In Deutschland setzen sich jeden Tag mehr als 
900 Mitarbeitende dafür ein, ihren über 30.000 Kundinnen und Kunden einen exzellenten Service zu bieten. 
Durch die 25 Niederlassungen in Deutschland kann Rentokil Initial hierzulande einen flächendeckenden Service 
nebst besonderer Kundennähe anbieten. 
 
Hinweis: Dieser Text inklusive Bildmaterial kann online unter www.rentokil-initial.de abgerufen werden; 
Abdruck honorarfrei.  
 
Pressekontakt 
 
Pressestelle Rentokil Initial 
c/o Counterpart Group GmbH 
Sonja Müller, Judith Derichs 
Kamekestraße 21, 50672 Köln 
Tel. +49 221 951441-49, +49 221 951441-74 
sonja.mueller@counterpart.de, 
judith.derichs@counterpart.de  
 
Geschäftsführerin: Judith Dobner 
Amtsgericht Köln, HRB 6497 

 Rentokil Initial GmbH & Co. KG 
Dirk Welpotte, Director Marketing 
Am Coloneum 4, 50829 Köln 
Tel. +49 221 945343-70 
dirk.welpotte@rentokil-initial.com 
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Bildmaterial (auch anbei): 
 

 

Nach der Vertragsunterzeichnung (v. l.): 
Johannes Schleicher, M&A Manager Rentokil Initial 
GmbH & Co. KG, Frank Reisgies, Geschäftsführer 
Rentokil Initial GmbH & Co. KG, Kerstin Bischoff, 
Michael Bischoff, Geschäftsführer I.H.D., und 
Chuen Happ, Legal Director Germany & CEE Rentokil 
Initial GmbH & Co. KG. © Rentokil Initial 

 


